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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) εφιστά την προσοχή στις Δημοτικές Αρχές 

και τις καλεί να λάβουν άμεσα τα αναγκαία μέτρα, όπως και να αναλάβουν 

τις ευθύνες τους, αναφορικά με το μείζον πρόβλημα που ανακύπτει με τα πάσης 

λογής... αντικείμενα τα οποία καταλήγουν στους κάδους των απορριμμάτων και 

μπορούν να προκαλέσουν σωματικές βλάβες στους εργαζόμενους των υπηρεσιών 

Καθαριότητας των Ο.Τ.Α. Α΄ Βαθμού ή να τους κοστίσουν ακόμη και τη ζωή 

τους.   

Τελευταίο περιστατικό (και ούτε το πρώτο είναι, ούτε και το τελευταίο) 

αυτό που συνέβη την περασμένη Δευτέρα 30 Σεπτεμβρίου 2024 στο Δήμο 

Ρεθύμνου, με μπαταρία αυτοκινήτου, η οποία είχε πεταχτεί από ασυνείδητο 

πολίτη στον κάδο ανακύκλωσης, με συνέπεια όταν οι εργαζόμενοι 

Καθαριότητας επιχείρησαν να μετακινήσουν τον κάδο και να τον μεταφέρουν 

στο απορριμματοφόρο, να εκραγεί και να τους προκαλέσει τραύματα στα μάτια, 

το πρόσωπο και τα χέρια.  

Και σαν να μην έφθανε αυτό, πριν καν προλάβουν οι δύο (2) 

συναδέλφισσες να συνέλθουν από το σοκ της έκρηξης της μπαταρίας και 

αναζητήσουν τις πρώτες βοήθειες, όχημα που οδηγούσε μεθυσμένος οδηγός 

«καρφώθηκε» στο απορριμματοφόρο. Λίγο έλειψε δηλαδή να τις παρασύρει. 

Από καθαρή τύχη οι δύο (2) γυναίκες εργαζόμενες στην Υπηρεσία Καθαριότητας 

του Δήμου Ρεθύμνου δεν υπέστησαν σοβαρότερα τραύματα και γλίτωσαν τις 

ζωές τους. 

Το πρόβλημα αυτό, με τους ασυνείδητους πολίτες που πετούν «ότι 

θέλουν» στους κάδους των απορριμμάτων, αδιαφορώντας για τις ζωές των 

συνανθρώπων τους, και τους «εγκληματίες» οδηγούς που μεθυσμένοι ή 

απρόσεκτοι οδηγούν και πέφτουν πάνω στα απορριμματοφόρα, πρέπει να 

αναδειχθεί ιδιαίτερα και οι Δημοτικές Αρχές σε συνεργασία με τα αρμόδια 

Υπουργεία επιβάλλεται να λάβουν μέτρα εδώ και τώρα.  

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) έχει επανειλημμένα και σε κάθε κατεύθυνση 

κρούσει τον κώδωνα του κινδύνου, σημειώνοντας μεταξύ άλλων, την 



αναγκαιότητα χορήγησης των Μέσων Ατομικής Προστασίας (Μ.Α.Π.). 

Διαφορετικά, Υπηρεσίες των Ο.Τ.Α., όπως αυτή της Καθαριότητας, 

κινδυνεύουν να χαρακτηριστούν... ναρκοπέδιο, με ότι αυτό συνεπάγεται για την 

Ασφάλεια και την Υγεία των εργαζομένων και πολιτών. Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α., 

εκφράζει την αμέριστη συμπαράστασή της στο Σύλλογο Εργαζομένων του 

Δήμου Ρεθύμνου και στις δύο συναδέλφισσες που τραυματίστηκαν. 
 

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 
  


